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l 新時代やポケモンの歌は⼤⼈でも歌いづらいので、発表向きではなかったかもしれません。（⼦どもた

ちがやりたい気持ちを⽌めるつもりはありませんが）せっかくなのでひかりグループはたんぽぽ組当
時やったパプリカを改めて熱唱してくれたら、当時からの成⻑をより強く感じられた気がします。 

l 例年の実施⽅法を知りませんが、舞台での発表は園のスタッフさんは⼤変でしょうが、保護者からは
⼤変嬉しいと思います 

l カラオケは、マイクが⼦供の声があまりひろってなくて聞こえずらかった。⾐装はそれぞれ⼿作りで
とても良かった 

l うみ組のコンサートで年少、年中が歌うには少し難しかったのでは？と思いました。家では保育園で
歌った⼿遊びの歌など上⼿に教えてくれたので、そのくらいのレベルでないと歌うのは難しいのかな
…と。通常保育の延⻑と考えるなら、尚更、⾳楽⽂学？でやっている歌くらいで良いと思いました。 

l 乳児なので当⽇は参加せず、作った作品をゆっくり⾒られなかった。 



l 乳児のおうちで製作キット、とても楽しく取り組めました。でもお迎えの時間でもいいので、保育園
で先⽣や他の保護者さんとお話ししながらやりたかったな、という気持ちもあります。ご準備等あり
がとうございました。もり組で参加しました。集合時間になってもなかなか合図がなく、⼦どもがま
だー？と騒いでいました。せっかくなので、最後舞台の上でみんなではらぺこあおむしの歌を歌って
もらいたかったです。 

 
l 寒空なので２⽉の芸術発表会では⾏わなくて良いかもしれません。 
l やって欲しい 

 
l ⼦供が練習してきたことを⾒たいと感じる部分と保育園がしたいことへの共感もあります。親とは⼦

供のことになると欲深くなるもので、上記が勝つ部分もあるんですよね。⼦供は楽しそうにそれまで
のことを話してくれるので、保育園の⽅針で良いのかなーと思います。 

l 共感も出来ます。ただ⾏事が親としてあまり楽しみではなくなりました。何となく、複雑な思いです。
あっという間にすぎてしまう乳児期幼児期なので。 

l 強制させられて何かをやるのは、⼩さい⼦達に必要ないと思うからです。保育園が楽しく安全安⼼な
場所であると、⼦どもに思ってもらえることが最善だと思います。 



 
l 乳児部は親と作るということで持ち帰りのものがありましたが、半分以上は親が作ることになるので、

もう少し⼦供に合わせたもので良いかなと思います。 
l 共感はできますが、親⼦や成⻑の思い出として参加あってもいいと思います。上の⼦は乳児から参加

ありましたが、とってもいい思い⼿で、今でもその時の動画をみたり⼦供も観てほっこりしています。
もちろん⼦供は覚えていませんがとても楽しい時間です。あくまで私個⼈ですが、仕事をしていて普
段⾒られない⼦供たちを⾒られるのも親としてとても励みになります。 

l 昼間の刺激が夜泣きにつながる等のことからも、乳児が穏やかに過ごせている環境を整えてくださる
ことは⼤変助かっています。これからも続けていただきたいです。 

 
l 配信は好きです。 
l 今までの劇よりも楽しく観れました。⼀学年あたりの⼈数が減っていくので、⼦供たちが歌ったり踊

ることが好きなら、こういった形式の発表も楽しいと思いました。 


